

Санкт-Петербург | 2015



ДЕЛА И ЗАДАЧИ

ДЕПУТАТ-КОММУНИСТ

ИРИНА ИВАНОВА



ИВАНОВА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга от КПРФ, коммунист Ирина Владимировна Иванова родилась в Ленинграде, на Выборгской стороне, в семье служащих. Папа – Владимир Владимирович Токмаков руководил крупными техникумами: Радиоаппаратостроительным, Автотранспортным, Политехникумом. Мама – Наталья Феодосьевна более сорока лет работала конструктором в НИИКБ Министерства речного флота СССР, участвовала в создании кораблей на подводных крыльях «Метеор» и «Ракета».

В 1978 году Ирина Иванова окончила школу и поступила в Институт советской торговли им. Энгельса. После окончания института работала в ЛПО «Автотехобслуживание». В 1993 году защитила диссертацию в Российской экономической академии им. Г.В. Плеханова по теме: «Улучшение потребительских свойств моторных масел введением присадок, полученных из смол сланцевого происхождения». Присвоено звание «кандидат технических наук». Работала в родном институте советской торговли преподавателем.

В 1999 году получила второе высшее образование, окончив юридический факультет Санкт-Петербургского Государственного университета. Тема дипломной работы: «Реорганизация юридических лиц. Проблемы в законодательстве».

В 2008 году Ирина Владимировна возглавила движение за сохранение комплекса Апраксин двор как памятника архитектуры XIX века, много сделала для

защиты прав работников малых предприятий торгового комплекса. В 2011 году И.В. Иванова стала членом КПРФ и создала первичную партийную организацию, объединившую сотрудников малых предприятий.

В 2011 году Ирина Владимировна Иванова избрана депутатом Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. Отстаивает интересы горожан вместе с коллегами-депутатами по фракции КПРФ, активно работает в постоянной комиссии по промышленности, экономике и собственности и бюджетно-финансовом комитете городского парламента. Глубокое знание экономики, жилищно-коммунальной сферы, выдающиеся трудолюбие и работоспособность снискали Ирине Владимировне заслуженное уважение всего депутатского корпуса, она была делегирована представителем Законодательного Собрания в многочисленные рабочие группы и советы при исполнительных органах власти, в т.ч. в наблюдательный совет Регионального фонда капитального ремонта.

В 2014 году ленинградские коммунисты утвердили И.В. Иванову кандидатом от КПРФ на выборах губернатора Санкт-Петербурга. Ирина Владимировна оправдала высокое доверие, став второй среди пяти кандидатов в губернаторы.

Депутат Иванова ведет активную законотворческую деятельность: она лично и совместно депутатами фракции КПРФ подготовила 22 проекта город-

ских законов, призванных улучшить жизнь петербуржцев и создать условия для развития малого предпринимательства, сохранения городской промышленности. Много делает Ирина Владимировна для защиты прав горожан, велик её вклад в решение проблем илюшинцев, обманутых дольщиков, владельцев снесенных гаражей. И. В. Иванова инициатор и участник совместных с администрациями районов рейдов общественных активистов по борьбе с несанкционированной торговлей на улицах города.

И.В. Иванова оказывает поддержку молодежным движениям МОТОКЛАСС и «Дебаты», активно занимается благотворительной деятельностью.

Ирина Владимировна замужем, дочь Дарья 1981 года рождения, приёмный сын Николай 1992 года рождения, в 2004 году родилась внучка Соня.

